
9⽉②w【うちモニ】C切れているローストビーフスライス 115g(ローストビーフスライス９０ｇ・ソース２５ｇを添付) アンケートまとめ
CO・OP (他事業連合共同開発品)

Ｑ１.今回「主に試⾷されてアンケートに回答された⽅」の年代を教えてください。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

総計 57 248 194 179 133 23 834

割合 6.8% 29.7% 23.3% 21.5% 15.9% 2.8% 100.0%

Ｑ２.お届け品は今回何人で⾷べましたか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

2人 68.4% 52.0% 35.6% 50.8% 69.9% 56.5% 52.0%

3人 12.3% 22.6% 23.7% 26.3% 15.8% 8.7% 21.5%

4人以上 8.8% 15.7% 35.6% 12.3% 3.0% 13.0% 17.0%

1人 10.5% 8.9% 4.1% 10.1% 11.3% 21.7% 8.9%

その他 0.0% 0.8% 1.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ３.お届け品を利⽤したことがありますか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

商品は知らなかった 94.7% 84.7% 77.8% 71.5% 62.4% 56.5% 76.6%

利⽤したことがないが、商品は知っている 3.5% 11.3% 13.4% 15.1% 23.3% 21.7% 14.3%

今も利⽤することがある 0.0% 2.0% 5.7% 8.4% 8.3% 17.4% 5.5%

以前利⽤したことがあるが、今は利⽤していない 1.8% 2.0% 3.1% 5.0% 6.0% 4.3% 3.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ５.お届け品で良いと感じた点をお選びください。（複数選択可）【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

スライス済みで便利 82.5% 87.5% 87.1% 84.4% 87.2% 91.3% 86.5%

解凍するだけで手軽 70.2% 82.7% 69.1% 68.7% 68.4% 78.3% 73.3%

味がおいしい 59.6% 62.5% 57.2% 54.2% 42.1% 39.1% 55.4%

肉がやわらかい 42.1% 47.6% 56.7% 58.1% 51.9% 52.2% 52.4%

冷凍だからストックできる 40.4% 52.0% 53.6% 55.3% 51.9% 56.5% 52.4%

量がちょうど良い 43.9% 40.3% 33.0% 37.4% 43.6% 34.8% 38.6%

使うと豪華に⾒える 35.1% 41.9% 38.7% 39.1% 28.6% 26.1% 37.5%

⽜肉を調理せずに⾷べられる 24.6% 38.7% 38.1% 37.4% 30.1% 52.2% 36.3%

ソースがおいしい 28.1% 39.5% 40.2% 30.7% 24.8% 26.1% 34.3%

⽜肉の厚みがちょうど良い 17.5% 30.2% 36.1% 30.7% 35.3% 47.8% 32.1%

おつまみにも使える 26.3% 31.5% 22.7% 17.9% 24.8% 13.0% 24.6%

クリスマスに使えそう 15.8% 24.2% 23.7% 17.9% 14.3% 13.0% 20.3%

お祝いに使えそう 12.3% 27.8% 17.5% 13.4% 9.8% 4.3% 17.7%

子どもも⾷べた 5.3% 23.0% 26.3% 6.7% 1.5% 0.0% 15.0%

価格が手頃 1.8% 4.8% 3.6% 7.3% 6.8% 4.3% 5.2%

朝⾷にも使える 5.3% 3.2% 5.2% 5.6% 5.3% 4.3% 4.7%

その他 0.0% 1.2% 0.0% 2.2% 1.5% 4.3% 1.2%

Ｑ６.今回、お届け品をどのように利⽤されましたか︖（複数選択可）【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

そのまま⾷べた 73.7% 61.3% 53.6% 49.2% 53.4% 73.9% 56.8%

サラダのトッピング 19.3% 41.5% 38.1% 46.4% 44.4% 30.4% 40.4%

ローストビーフ丼 8.8% 6.9% 5.2% 8.9% 6.8% 8.7% 7.1%

パンにはさんだ 1.8% 2.8% 7.7% 10.6% 6.0% 17.4% 6.5%

その他 1.8% 2.0% 3.6% 3.4% 1.5% 8.7% 2.8%

お寿司 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%

Ｑ８.ソースの量について教えてください。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

ちょうどよい 71.9% 70.2% 68.6% 70.9% 68.4% 34.8% 68.8%

やや少ない 17.5% 13.3% 17.5% 15.6% 18.0% 26.1% 16.2%

やや多い 8.8% 11.7% 7.7% 8.4% 9.0% 26.1% 9.8%

少ない 1.8% 3.2% 2.6% 2.8% 0.8% 0.0% 2.4%

多い 0.0% 1.2% 2.1% 1.1% 1.5% 4.3% 1.4%

使わなかった 0.0% 0.4% 1.5% 1.1% 2.3% 8.7% 1.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q９. 味や使い勝手も含めて、お届け品の総合評価を教えてください。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

やや良い 47.4% 47.2% 42.8% 37.4% 39.1% 56.5% 43.0%

良い 40.4% 34.7% 37.1% 43.6% 39.1% 21.7% 37.9%

どちらでもない 8.8% 12.5% 11.3% 12.3% 17.3% 21.7% 12.9%

やや悪い 1.8% 4.4% 7.2% 5.0% 3.8% 0.0% 4.8%

悪い 1.8% 1.2% 1.5% 1.7% 0.8% 0.0% 1.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１１.お届け品は、『698円（税込753円）』で企画予定です。お届け品を今後、利⽤してみたいですか︖【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

年に2〜3回くらい注⽂したい 21.1% 31.9% 32.5% 31.3% 25.6% 34.8% 30.2%

1年に1回くらい注⽂したい 26.3% 27.8% 22.2% 19.0% 15.0% 21.7% 22.3%

利⽤しない 19.3% 16.5% 22.2% 20.7% 24.8% 21.7% 20.4%

2カ⽉に1回くらい注⽂したい 17.5% 11.3% 9.8% 11.7% 15.8% 17.4% 12.4%

上記以外の頻度で利⽤したい 8.8% 7.7% 6.2% 7.3% 10.5% 0.0% 7.6%

1カ⽉に1回くらい注⽂したい 7.0% 4.8% 7.2% 9.5% 7.5% 0.0% 6.8%

2週間に1度くらい注⽂したい 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.8% 4.3% 0.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１２.⽇頃、家でローストビーフを⾷べますか︖【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

1年に数回 43.9% 42.3% 50.0% 48.0% 47.4% 56.5% 46.6%

1年に1回程度 28.1% 25.0% 23.7% 23.5% 27.1% 13.0% 24.6%

まったく⾷べない 22.8% 25.8% 22.2% 20.7% 20.3% 21.7% 22.7%

⽉に1回以上 5.3% 6.9% 4.1% 7.8% 5.3% 8.7% 6.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Ｑ１３.「⾷べる」⽅にお聞きします。どのような時に⾷べていますか︖（複数選択可）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

クリスマス 33.3% 37.9% 31.4% 35.2% 26.3% 21.7% 33.2%

お祝いの日 42.1% 35.5% 34.5% 27.9% 22.6% 21.7% 31.7%

普段の⾷卓 29.8% 19.4% 23.2% 31.3% 31.6% 34.8% 25.9%

お正⽉ 15.8% 18.5% 14.4% 22.9% 32.3% 43.5% 21.2%

ホームパーティー 28.1% 23.4% 20.1% 14.0% 18.8% 13.0% 19.9%

記念⽇ 28.1% 19.8% 14.9% 16.8% 8.3% 8.7% 16.4%

その他 0.0% 3.2% 9.3% 6.7% 5.3% 0.0% 5.4%

Ｑ１５.ローストビーフをどこで購入しますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

スーパー 52.3% 50.0% 45.1% 36.9% 26.4% 31.6% 41.7%

手作りする 36.4% 28.8% 30.1% 31.9% 26.4% 26.3% 29.8%

生協のカタログ 4.5% 8.2% 9.2% 16.3% 22.6% 10.5% 12.4%

その他 2.3% 9.8% 11.8% 9.9% 14.2% 15.8% 10.7%

ネット通販 0.0% 2.7% 2.6% 2.8% 4.7% 0.0% 2.8%

生協のお店 2.3% 0.5% 0.7% 2.1% 4.7% 10.5% 2.0%

コンビニ 2.3% 0.0% 0.7% 0.0% 0.9% 5.3% 0.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１７.⽜肉（ミンチを除く）を利⽤する頻度を教えてください。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

2週間に1回程度 31.6% 34.7% 25.8% 33.5% 36.8% 34.8% 32.5%

1カ⽉に1回程度 29.8% 27.0% 28.9% 26.3% 24.8% 13.0% 26.7%

週に1〜2回程度 21.1% 24.2% 30.9% 25.1% 21.8% 39.1% 25.8%

年に数回 5.3% 5.6% 5.7% 5.6% 9.8% 4.3% 6.2%

半年に1回程度 8.8% 4.4% 5.2% 6.1% 3.0% 4.3% 5.0%

まったく利⽤しない 3.5% 2.8% 2.1% 2.2% 3.0% 4.3% 2.6%

その他の頻度 0.0% 0.4% 0.5% 1.1% 0.8% 0.0% 0.6%

毎⽇ 0.0% 0.8% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１８.⽜肉はどこで購入 しますか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

スーパー 78.9% 75.8% 66.0% 60.9% 54.9% 52.2% 66.5%

その他 5.3% 8.1% 10.8% 12.3% 12.8% 17.4% 10.4%

生協のカタログ 1.8% 4.8% 8.2% 11.2% 15.8% 13.0% 8.8%

生協のお店 10.5% 2.8% 5.2% 6.7% 9.8% 8.7% 6.0%

ディスカウント系スーパー 1.8% 3.2% 3.6% 3.9% 3.0% 4.3% 3.4%

業務⽤スーパー 1.8% 2.4% 1.0% 1.1% 1.5% 0.0% 1.6%

購入しない 0.0% 1.2% 3.1% 1.1% 1.5% 0.0% 1.6%

ネット通販 0.0% 0.8% 1.0% 1.7% 0.8% 4.3% 1.1%

ドラッグストア 0.0% 0.8% 1.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１９.⽜肉を購入する際に意識していることを3つ教えてください。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

価格 77.2% 86.3% 77.8% 73.2% 71.4% 69.6% 78.1%

安全・安心 43.9% 62.1% 56.7% 62.6% 69.9% 52.2% 60.7%

国産 49.1% 56.0% 55.7% 52.5% 62.4% 60.9% 55.9%

量 54.4% 53.2% 33.5% 37.4% 27.1% 21.7% 40.3%

料理に合わせた部位 15.8% 31.5% 19.1% 38.0% 34.6% 26.1% 29.3%

適度な脂のり 24.6% 25.4% 22.7% 25.1% 26.3% 13.0% 24.5%

赤身が多い 14.0% 25.8% 22.7% 27.9% 17.3% 30.4% 23.5%

カット済み 8.8% 15.7% 13.9% 16.8% 15.8% 4.3% 14.7%

冷蔵 8.8% 12.5% 10.8% 15.1% 12.8% 17.4% 12.6%

ブランド 5.3% 5.6% 5.2% 6.1% 9.8% 8.7% 6.4%

脂がない 1.8% 4.8% 5.7% 5.6% 2.3% 8.7% 4.7%

冷凍 1.8% 0.8% 3.1% 2.2% 3.0% 13.0% 2.4%

ブロック肉 0.0% 2.4% 1.0% 3.9% 2.3% 0.0% 2.2%

その他 1.8% 2.0% 2.1% 1.7% 2.3% 0.0% 1.9%

特にない 1.8% 0.4% 2.1% 1.1% 0.0% 0.0% 1.0%

Ｑ２０.家庭でよく作る⽜肉を使ったメニューを教えてください。また、おすすめがあれば教えてください。（複数選択可）【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

焼き肉 54.4% 56.9% 54.1% 57.5% 60.2% 52.2% 56.6%

肉じゃが 40.4% 47.2% 47.4% 50.8% 60.2% 69.6% 50.2%

すき焼き 43.9% 40.3% 42.8% 50.8% 67.7% 73.9% 48.7%

⽜丼 45.6% 51.6% 50.5% 49.7% 39.8% 39.1% 48.3%

ビーフカレー 22.8% 32.7% 27.3% 35.2% 46.6% 39.1% 33.7%

ハヤシライス 38.6% 32.3% 32.5% 30.2% 24.1% 13.0% 30.5%

ビーフステーキ 17.5% 19.4% 17.0% 23.5% 30.8% 34.8% 21.8%

ビーフシチュー 19.3% 17.3% 16.0% 22.3% 18.8% 13.0% 18.3%

野菜炒め 14.0% 16.5% 17.5% 12.3% 17.3% 13.0% 15.7%

しぐれ煮 8.8% 16.9% 10.8% 13.4% 14.3% 13.0% 13.7%

ローストビーフ 14.0% 14.1% 11.3% 14.5% 14.3% 8.7% 13.4%

チンジャオロース 12.3% 11.3% 6.7% 15.1% 13.5% 4.3% 11.3%

その他 おすすめなど 5.3% 11.3% 10.3% 14.0% 6.0% 4.3% 10.2%

しゃぶしゃぶ 10.5% 8.9% 3.1% 9.5% 14.3% 13.0% 8.8%

野菜の肉巻き 5.3% 2.8% 3.6% 5.0% 3.8% 4.3% 3.8%

肉巻きおにぎり 1.8% 1.2% 0.5% 2.2% 3.0% 0.0% 1.6%
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⽜丼

ビーフカレー

ハヤシライス

ビーフステーキ

ビーフシチュー

野菜炒め

しぐれ煮

ローストビーフ

チンジャオロース

その他 おすすめなど

しゃぶしゃぶ

野菜の肉巻き

肉巻きおにぎり

Ｑ２０.家庭でよく作る⽜ 肉を使ったメニューを教えてください。また、おすすめがあれば教えてください。（複数選択可）【必須】


